
1. How much of the syllabus was covered in the class?

103 responses

2. How well did the teachers prepare for the classes?

103 responses
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Copy

85 to 100%
70 to 84%
55 to 69%
30 to 54%
Below 30%

18.4%

80.6%

Copy

Thoroughly
Satisfactorily
Poorly
Indifferently
Won’t teach at all

26.2%

73.8%
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3. How well were the teachers able to communicate?

103 responses

4. The teacher’s approach to teaching can best be described as

103 responses

5. Fairness of the internal evaluation process by the teachers

103 responses

Copy

Always effective
Sometimes effective
Just satisfactorily
Generally ineffective
Very poor communication

90.3%

Copy

Excellent
Very good
Good
Fair
Poor

24.3%

70.9%

Copy

Always fair
Usually fair
Sometimes unfair
Usually unfair
Unfair

13.6%

83.5%
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6. Was your performance in assignments discussed with you?

103 responses

7. Teachers inform you about your expected competencies, course
outcomes and programme outcomes.

103 responses

8. The teachers illustrate the concepts through examples and
applications.

103 responses

Copy

Every time
Usually
Occasionally/Sometimes
Rarely
Never

19.4%

70.9%

Copy

Every time
Usually
Occasionally/Sometimes
Rarely
Never

19.4%

76.7%

Copy

Every time
Usually
Occasionally/Sometimes
Rarely
Never

12.6%

86.4%
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9. The teachers use student centric methods, such as experiential
learning, participative learning and problem solving methodologies for
enhancing learning experiences.

103 responses

10. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities

103 responses

11. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector,
Multimedia, etc. while teaching.

103 responses

Copy

To a great extent
Moderate
Somewhat
Very little
Not at all

24.3%

70.9%

Copy

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly Disagree

28.2%

68.9%

Copy

Above 90%
70 – 89%
50 – 69%
30 – 49%
Below 29%

23.3%
14.6%

26.2%

31.1%
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12. Give three observation / suggestions to improve the overall teaching – learning
experience.

103 responses

Good

Na

.

Good

Nothing

Nothing, all are best faculty. Thanking them all for their hard work, patience and respect to
each one of them for smooth running this institution of knowledge and care.

1)Poor cleanliness of classrooms and toilets
2)Too much Noisy classrooms
3)Need to enhance/increase Library Timings to allow students to sit and access facility from
8am to 8pm.

Excellant

1. Interactive Learning Tools: Incorporating interactive learning tools, such as educational
apps, simulations, or virtual reality experiences, can make lessons more engaging and cater to
different learning styles.

2. Personalized Feedback: Providing personalized feedback tailored to each student's
strengths and weaknesses can greatly enhance the learning process.

3. Active Participation: Encouraging active participation through group discussions, debates,
and collaborative projects can deepen understanding and retention of material.

All teachers are very hardworking and I got to learn so many things.

Overall it's okay

Concept Clearance, To the Point Lawful Explanation and Justification with Case Law Studies

Teaching is nice.
Frequently guest lecturer and experts sessions are arranged.

Sir no suggestion to improve already your teaching is very understandable
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Teachers are very good at their work. It is honour to be student of this institute.

Very Cooperative & Best Faculties

It’s a great academic institution and all teaching staffs are good and very professionals in their
respective field. Always approachable to solve any academic problems/issues and very
cooperative.

The study session can be really more interactive. All the subject modules are well designed.
But they are lengthy. I think our teacher's highly concentrate on modules given by the
university. Which is okay. But at the same time it seems to be boring. One advice i would like to
give is why can't we concentrate on more conceptual clarity rather than completing the portion.
I know there is no fault of teacher's aswell because of the time availability. Due to the revival of
the june pattern which was disturbed by the COVID. Honestly I feel all the LAW subjects are
interesting and it should be taught in the same manner with fun and more interactive session. I
can't wholly blame the teacher's for this because the participation the curiousity to learn
should come from the students which rarely happens.

Respected teachers are very cooperative, active listers and have a positive attitude.
Thank you

It was really good to teaching and explaining every topic

Use Digital board or Digital Smart Board For Classroom & Increase Dept. Library time if
possible.

More use of multimedia

1. Sir ur teaching is best
2. You simplify concept and make it understandable.
3. Supportive nature

Nothing is to be improved , the teaching skills of the teachers are absolutely perfect

Teachers should co operate regarding ours attendance.

1. absence of student academic interaction :- i.e handful of student present. Quality attendece
of students will enhace holistic growth. ours is a practical course, so biometric attendance
system would be effective 2. Our teachers seem burdened with other clerical work, a clear
defined system of their responsibility as professors may help them as well, their visits to court
and how things actually work might help them better understand actual legal scenarios , use of
a.i. tools and digital services might be helpful for teachers, saving alot of their professional
and personal time 3. promoting use of our computer lab : e.g. IPR sem 1- online gov services
to actually check for name trademarks , wordmarks... etc along with subject we learn.
Modulewise : mcq for all subject regularly ... etc. thanks
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Good teaching

Already perfect

Seminar on entrance Judiciary exams of all states and hight and supreme courts like after 10
yesr experienced..

Provide practical approch of court room training

Visit of high court and Supreme court

1. All professors are knowledgeable, supportive and efficient. 2. Organized and responsive. 3.
All professors encourage students for learning and provide learning material. Thank you.

Overall teaching is best

Great learning form Atul Sir as always.....

Completely satisfied every thing. I don't need suggestions required.

Nothing to suggest

overall good experience and learning

Everything is great. Perhaps more teachers could use Google Classroom, and other ICT tools
such as LCD projector, Multimedia, etc.

Every teacher should take presentation of students which help in building confidence

Teachers are highly qualified and teaching us with intellectual and bottom of hearts. Highly
appreciated.

No any suggestions..they provides very well to us... thanks to my all teachers...

Everything is perfect and the teachers are really good in their teaching and they make sure the
students understand each and everything taught by them

Thank you sir for your guidance and help.

Best teaching staff always support for everything. Thanks to all

Very helpful teachers.
Very knowledgeable.
Very supportive.
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Prof. Atul Zarkar sirs teaching technique is excellent. There is no need of improvement in his
teaching method.

The voice pitch while delivering the lecture should be high

Everything is excellent no need to improve

All teachers namely, Dr Jascinta, Dr Atul, Dr Satish n Dr Salim, have tremendous knowledge
about the subject n they strive hard to put it through to the students.
Over all its a great team of teachers.
I as a student, am very pleased n happy to be trained under them.
May Allah give them health wealth and prosperity.
Thanks for all what they have given us

Excellent Teaching Skill, Preparation & Systematic Processing Methodology.

Excellent teaching

1) Encourage students to attend the classes regularly 2) College should focus more on regular
classes in parallel with other activities.3) Other activities should not effect both teachers and
students.

Teaching is Excellent.

Increase use of ICT/IoT tools in campus.
please take one session on Placements and interviews.

No comments

Sir , always appreciating your cooperation and helpfull communication , Thank you sir.

Everything is excellent, Everything is well planned, Deserve 7 stars

Recored lectures can help students to memorise more effectively. Rest everything is very good.

Teaches always good.

No need for any suggestion they are just perfect

The Module wise PPTs are so helpful in scoring a good marks in the examination. It is
beneficial in last minute revision as well.

Online access of the class, so that we can revise or access it from distance as well, as like the
court proceddings which is also online based now a days
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My observations:
1. Most teachers take a lot of effort to simplify concepts, explain and encourage students to
think and ask questions.
2. We get adequate Notice of any upcoming assessments and exams which helps us to
prepare.
3. The college ( including the library) makes efforts to organise webinars, guest lecturers,
symposia, events like an intra college moot court to expose us to legal experts and
developments in the domain of law.

Class room infrastructure can be modernised. Teaching aids like LCD projector can be
incorporated.

Helpful, notes are easy to understand and effective

No

Everything is fine.

All very good and satisfying.

Should have practical and interesting learning such as visits ect rather than written
assignments

- Viva voce should be conducted with some mechanism in place..e.g. as per roll number.
- Can make use of classroom CCTVs in order to avoid chaos during examination process in
case of cheating (during last semester examinations there was literally teacher-student yelling
at each other. This disturbs other students attempting exams sincerely. these cases should be
handled more maturely)
- apart from few minor points, overall environment of the college and studies is positive.

Very good

If students gets notes from teacher in detail then lot of time will be saved because students
gets very less time to prepare notes of his own.

(1) Only two or three subjects have been taught well. (2)please do complete syllabus on time
and give us time to prepare for examination.
(3) Thank you to the teachers who are putting effort to teach us really well. And who guide us
to the bright future.

No suggestion

My observations...
1.Student centre approach
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2.positive classroom atmosphere
3.excellent improviser

Nil

I am really greatful to have teacher like you.
You were always there to clear our doubts and always complete syllabus on time and gave
assignment earlier so that students sufficient time to complete it. And you also provide us with
class notes as well as Google classroom notes and also important questions from previous
years all of these your efforts really makes our study easy and simple and it also helps in our
knowledge as well as Skill development. Thank you so much for all your guidance throughout
my LLB course.

Overall Excellent

Great teacher

1) utilize the latest technologies
2) Prioritize student relationship

1) Please arrange more on site(in court) visits.
2) allow use of real life examples such as bail application, vakalatnama etc.
3)Use better graphics and visual media to engage students well.

All teaching staff are excellent in teaching

Use graphic and visual media

Best Teacher 1) Never shout on student,2) Handel every problem clam fully, 3) Sir's behaviour
always best with Student.

Very helpful teacher

no

Assertive while teaching and Eloquent.

Sir have always guided us with the issues we had, explained in details the importance of our
subject, was always helpful throughout our academic year

No suggestions as Everything is good and completely excellent teaching provided by
hardworking teachers

1. Very honest in teaching.
2. Always encouraging for study.
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3. Emphasizing doubt clearance.

Very cooperative, professional, and extremely knowledgeable professor

The consistency of lectures

All professors are excellent. College is amazing. For mostly working professional:
1. Notes in pdf/ppt format by each teacher in google classroom, will be beneficial. Atul Z sir
provides very good notes. This majorly helps students who are working and can't attend
regular classes that much.
2. VIVA process can be bit more organized i.e. give morning slots to working students so that
they can finish up early and attend their respective offices. We can stick to time slots and not
drag it beyond that. Presentation would be bit of overhead. We can either have
VIVA/presentation.
3. Assignments expectation to fill up more numbers pages doesn't justify 10 marks. We can
rather focus on more quality/relevant content by students and keep it considerably shorter i.e.
not more than 10 pages, for 10 marks. Even in 70 marks university exam we don't write 20-40
pages.
4. Mutual respect/dignity to be maintained between both students (specially working
professionals with as much as 25 years of working experience ) and respected professors. LLB
being course which attract wide age and variety of students.

Overall, a very good experience so far :). Thanks to all learned professors and supporting staff.

1) Teachers are very supportive 2) encourages learning 3) Always motivates

Digital environment in class room
Practical understanding by visiting courts and other legal chambers
Helping us to improve practical skills like arguments with court understanding the legal rules
of various courts.

Teachers are very cooperative

Nothing
you are very supportive and very intelligent Teacher sir and always help us
Thank you

No any suggestions your teaching is always good.
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